
n Запорізький боєць, магістрант 1 ро-

ку навчання спеціальності “Облік і опо-

даткування” економічного факультету

Євген Олексенко, який представляв

Україну на третіх міжнародних змаган-

нях “Ігри Нескорених” (Канада), отри-

мав медаль “За розвиток запорізького

краю”. Нагороду і сертифікат на про-

ходження реабілітації в санаторії

“ Гл о р і я ” ,

що в При-

морську, в

урочист ій

обстановці

спортсме-

нові вручив голова Запорізької облас-

ної державної адміністрації Костянтин

Бриль.

Євген Олексенко проходив службу в

Збройних силах України у 2015-

2016 рр. Воїн отримав поранення під

час перебування в зоні проведення

АТО на Сході України. Після повернен-

ня з Канади Євген Олексенко встигнув

взяти участь й у змаганнях зі стронгме-

ну для людей з обмеженими можливо-

стями, які тривали в рамках “Lviv

Fitness Weekend”, та вибороти там

“золото”.

n Представники Навчального театру,

що діє на базі факультету соціальної

педагогіки та психо-

логії (керівник – Кри-

стина Наливайко),

вибороли перемогу

на ХХІІ Міжнародно-

му професійному те-

атральному фестива-

лі для дітей та молоді

(м. Бурса, Туреччина). Творчу роботу

студентів спеціальності “Театральне

мистецтво” Юлії Прилуцької, Олексія

Блінова, Романа Капітанова, Ірини

Левчук, Костянтина Кузьміна, Аліни

Церпицької, Марини Ярової, Ганни

Слоковенко, Семена Гапонова та Юрія

Тітова під керівництвом головного

хореографа-постановника – доцента

Юліани Гончаренко відзначили Дипло-

мом І ступеня. Представники факульте-

ту СПП обрали для постановки хорео-

графічну виставу “Аліса в Дивокраї” за

відомою казкою Льюїса Керрола.

n В Обласній першості з легкої атлети-

ки серед студентів коледжів та техніку-

мів студенти ЕПК посіли 2 загальноко-

мандне місце. Під час змагань Анас-

тасія Шестерніна посіла 2 місце в бігу

на 100 м, 1 місце – у бігу на 200 м,

Карина Булатова, виборола 3 місце в

бігу на 100 м. Наталя Калініченко

отримала два “срібла” – у бігу на

400 м та 800 м; Альона Приступа

здобула 3 місце в бігу на 200 м.

Карина Сімонець посіла 2 місце у

стрибках у довжину з місця. Анна

Глигало стала кращою у змаганнях із

бігу на 400 м та 800 м, а Олександр

Болілий виборов 1 місце у стрибках у

довжину з розбігу. Збірну команду

юнаків в естафетному бігу 4х100 м

представляли: Олександр Болілий,

Максим Сафронов, Данило Вакал і

Максим Дашковський. Чергову пере-

могу святкувала жіноча збірна в еста-

фетному бігу 4х100 м у складі: Анас-

тасії Шестерніної, Анни Глигало, Ка-

рини Булатової і Наталі Калініченко.

n Першо-

курсник фа-

культету фі-

зичного ви-

ховання, за-

служений майстер спорту України

Тимур Кузахмедов став кращим на

Міжнародному турнірі з боксу на

професійному ринзі (Польща, м. Біло-

сток). До речі, що в минулому він –

п’ятиразовий чемпіон світу та багато-

разовий чемпіон України з кікбоксин-

гу. Від минулого року Тимур розпочав

професійну кар’єру боксера, його тре-

нер – випускник ЗНУ Сергій Гусєв.

n Студентка 1 курсу спеціальності

“Соціальна педагогіка” Економіко-

правничого коледжу Анастасія Степа-

нець в особистому заліку посіла 1

місце на ХІ Чемпіонаті Запорізької

області з орієнтування “Азимут-2017”.

Також Анастасія виборола 3 місце на

дистанціях “Гірські перешкоди” і “Ряту-

вально-технічні прийоми” у ІІІ чемпіо-

наті України серед юнаків та дівчат з

гірського туризму в місті Запоріжжі на

о. Хортиця. Крім того, на початку жовт-

ня відбувся “Кубок Хортиці-2017”.

Анастасія Степанець у складі команди

КЗ “Центр туризму” Запорізької облас-

ної ради посіла 2 місце на дистанції

“Рятувально-технічні прийоми” і 3

місце – у загальнокомандному заліку.

ВІТАЄМО!
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Нещодавно виповнилося 55 років із дня народження тала-

новитого вченого, чуйного педагога, мудрої та благородної

людини – професора кафедри історії України Олександра

Миколайовича Ігнатуші. Це, без сумніву, – важлива дата, яка

несе в собі досвід і мудрість прожитих років.

Цього святкового дня, вітаючи іменника, його колеги та

учні щиро бажали, щоб наступні роки були сповнені радіс-

ним хвилюванням від зустрічей із близькими людьми та

однодумцями, спокоєм і душевною рівнова-

гою, новими досягненнями і здобутками.

Олександр Миколайович народився на

Сумщині. Ще з юних років, під впливом

сімейних традицій, він проявляв хист до істо-

рії. Закінчивши школу в рідному селі, він

вступив на історичний факультет Запорізько-

го державного педагогічного інституту. Студентське життя

захопило молодого юнака настільки, що він продовжив

навчання в аспірантурі.

На початку 1990-х років відбувався ренесанс історичної

науки. Визначалися нові, малодосліджені напрями, одним з

яких став аналіз історії церковного руху в Україні у модерну

добу. Цій темі Олександр Миколайович присвятив свою нау-

кову діяльність. Плідну роботу на освітянській і науковій ниві

Олександр Ігнатуша вдало поєднав з археографічними

дослідженнями. Багато років поспіль він працював у держав-

ному архіві Запорізької області.

За час своєї довгої і плідної роботи в ЗНУ ювіляр пройшов

усі етапи становлення викладацької та наукової кар’єри: він

обіймав посади асистента, старшого викладача, доцента, а

на сьогодні – професора кафедри історії України.

Плідно працюючи над актуальними питаннями історії

церкви, фактично заснував наукову школу, підготувавши 5

кандидатів історичних наук. На сьогодні професор

Олександр Ігнатуша є членом редакційних колегій низки

авторитетних наукових видань і членом експертної ради

Міністерства освіти і науки України з історичних наук. Також

він входить до складу колегії Державного архіву Запорізької

області та спеціалізованої вченої ради. 

Наукові інтереси Олександра Миколайовича включають

історію православної церкви та міжконфесійні відносини в

Україні ХХ ст. Він є автором понад 190 наукових праць,

зокрема монографій, статей для наукових видань і навчаль-

них посібників.

Плідну діяльність ученого й педагога гідно відзначили на

загальноукраїнському рівні. Він нагороджений орденом “За

заслуги” ІІІ ст. (2008), Почесним знаком Міністерства осві-

ти і науки України “За наукові досягнення” (2007), По-

чесною грамотою Міністерства у справах сім'ї, дітей та мо-

лоді України (2004), знаком “Відмінник освіти України”

(1999).

Колектив не лише рідної для ювіляра кафедри, але й усьо-

го історичного факультету, вітаючи Олександра Миколайо-

вича з Днем народження, щиросердно бажає: “Щастя і здо-

ров’я у ваш ювілейний день народження! Бажаємо Вам збе-

регти свою активну життєву позицію, юнацький запал і зрілу

мудрість, як мінімум, ще не менш ніж на 50 років!”.

Життя, присвячене служінню історії
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Із вдячністю до шкільних вчителів
Представники студентського активу з нагоди Дня працівника освіти і

Всесвітнього дня вчителя організували привітання для вчителів і керівництва

шкіл Запоріжжя та Запорізької області, з

якими тісно співпрацює виш і випускни-

ками яких є студенти ВНЗ. У рамках цієї

акції, в якій взяли участь близько 200 сту-

дентів-першокурсників усіх факультетів,

організували привітання директорам і

вчителям 89 шкіл міста і 24 шкіл області.

Їм урочисто вручили подяки від адмініст-

рації ЗНУ. Керівництво вишу сподівається, що подібні заходи стануть традиційни-

ми для студентської спільноти і що до них у майбутньому приєднаються інші

навчальні заклади.

ЮВІЛЕЇ

ММіінн іі сс ттеерр   ссттввоо ооссввіі ттии  іі   ннаа  уу   ккии  УУкк  рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр   ссии  ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n асистент кафедри програмної інженерії – 1,0 ставки;
n викладач кафедри загальної математики – 1,0 ставки;
n старший викладач кафедри загальної математики – 1,0 ставки;
n доцент кафедри комп’ютерних наук – 1,0 ставки; 
n доцент кафедри програмної інженерії – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу освіту за

фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу і ступінь кандидата
наук або звання доцента, старшого наукового співробітника за профілем
кафедри, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен мати повну вищу
освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу, досвід вик-
ладацької, науково-дослідницької роботи (не менше 5 опублікованих наукових
робіт, участь не менше ніж у 6 конференціях) або за наявності наукового ступе-
ня кандидата наук – стаж не менше за три роки.

Кандидат на посаду викладача кафедри повинен мати повну вищу освіту за
фахом (випускник аспірантури за спеціальністю, яка відповідає профілю кафед-
ри), не менше ніж два роки науково-педагогічного стажу.

Кандидат на посаду асистента кафедри повинен мати повну вищу освіту за
фахом (випускник магістратури) відповідним профілю кафедри або не менше
за три роки науково-педагогічного стажу.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування ого-
лошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний
корпус № 1, відділ діловодства, архіву та режимної роботи (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної у відділі діловодства, 
архіву та режимної роботи ЗНУ, до даєть ся:

?до да ток до заяви на участь у кон курсі,

?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 

?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за

основним місцем роботи,

?автобіографія,

?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно

до чинного законодавства,

?одну фотокартку розміром 4х6 см,

?копію паспорта громадянина України,

?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 228-75-12

n 19 жовтня – заступника декана з міжнародної роботи історичного факультету,
доцента кафедри новітньої історії України Олексія Федоровича Штейнле;
n 21 жовтня – заступника декана з профорієнтаційної роботи юридичного
факультету, професора кафедри конституційного та трудового права Іллю
Олеговича Сквірського;
n 22 жовтня – заступника декана з наукової роботи біологічного факультету,
доцента кафедри фізіології, імунології і біохімії з курсом цивільного захисту та
медицини Віру Вікторівну Копійку;

n 16 жовтня – двірника студентського містечка Ірину Антонівну Цірік;
n 19 жовтня – доцента кафедри обліку та оподаткування Зінаїду Петрівну
Урусову;
n 21 жовтня – прибиральницю спортивно-оздоровчого комплексу Ольгу
Борисівну Михайленко.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційній сторінці сайту ЗНУ: https://znu.edu.ua

- на сторінці Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці в Твіттері: https://twitter.com/ZNU_University

Днями своє 80-річчя святкував відо-

мий запорізький вчений, професор

кафедри української літератури Віталій

Федорович Шевченко. Колектив філо-

логічного факультету звертається до

ювіляра із теплими словами пошани та

вдячності й щиросердними побажан-

нями.

Життєві шляхи – як ріки, а ріки – як

життєві шляхи. Одні несуть свої води

тихо й незворушно, інші ж вирують,

шукаючи нові русла. Саме такий

неспокій характеризує нашого ювіля-

ра – доктора філологічних наук, про-

фесора кафедри української літерату-

ри Віталія Федоровича Шевченка,

який 7 жовтня відсвяткував вісімдеся-

тиліття.

Зростила його щедра бердянська

земля, не тільки оберігаючи від незгод

у воєнні та повоєнні роки безрадісного

дитинства, а й подарувавши творчу

вдачу. Упродовж усього життя – і на

журналістській, і

на науково-філо-

логічній та педаго-

гічній нивах ва-

бить і супрово-

джує Віталія Фе-

доровича Слово.

Як стан душі. Як

зачудованість величчю й незбагненні-

стю світу. Як захоплення виразністю й

духовною пластикою нашої мови. 

Вихований у вчительській родині,

він і сам став терплячим і мудрим учи-

телем і наставником для сотень

випускників філологічного факультету,

для 18 аспірантів, які під його керів-

ництвом здобули наукові ступені. А ще

в характері ювіляра неймовірним

чином поєдналися безкомпромісність і

безкорисна причетність до професій-

ного становлення багатьох колег по

факультету, бо він може бути різним,

але ніколи – байдужим.

Створивши й очоливши наукову

школу “Література й історія”, Віталій

Шевченко не лише поєднав у науково-

му дискурсі кафедри української літе-

ратури ці нерозривні сфери людського

буття й мислення, але й започаткував

однойменну конференцію, що стала

полем для апробацій, обміну думками,

досвідом, дискусій дослідників із різ-

них куточків України.

У цьому, певно, і є секрет професій-

ного довголіття Віталія Федоровича:

присвятити своє життя справі, що

надає творчого окрилення й натхнення

до життя, і незмінно ділитися своїми

здобутками з навколишніми, не змі-

щуючи, попри життєві обставини,

акцентів між вічним та минущим.

Якщо сила зерна в його врожайно-

сті, то сила людини в умінні працювати

з людьми, виходити переможцем із

умов роботи й життя. Тож нехай Ваше,

вельмишановний Віталію Федоровичу,

поле діяльності й надалі буде врожай-

ним! Нехай усе хороше, зроблене з

душею та натхненням, повертається

до Вас сторицею! Нехай Вам Бог дарує

на високоліття щастя здоров’я і здо-

ров’я щастя, нехай джерелять криниці

натхнення та приносять радість близькі

люди! Нехай роки не затьмарюють

повноту буття! Нехай до ста літ буде

Вам з роси і води!

Із глибокою пошаною 

колектив кафедри 

української літератури

Нехай струна співає і не рветься,
Хай доля не скупиться на літа!

На філологічному факультеті до поважного ювілею шановного Віталія

Федоровича приурочили Міжвишівські наукові читання “Українська література

від давнини до сучасності: парадигми, напрямки, проблеми”. До проведення й

участі в них долучилися науковці, студенти й аспіранти провідних українських

вишів. Від імені усього університетського колективу іменинника привітали про-

ректор з наукової роботи Геннадій Васильчук, декан філологічного факультету

Тамара Хом’як, завідувач кафедри української літератури Наталія Горбач та

інші. Також до щирих привітань приєдналися відомий запорізький співак

Анатолій Сердюк, колишні аспіранти і нинішні здобувачі, друзі та колеги:

Марина Богданова (доцент Бердянського державного педагогічного універси-

тету), Ольга Стадніченко, Сергій Тихомиров, Валентин Сніжний, Олена Пода та

інші. Крім того, свої привітання на адресу іменинника надіслали колеги й одно-

думці з інших вишів: Донбаського державного педагогічного університету,

Дніпровського національного університету, Криворізького державного педаго-

гічного університету, Луганського національного університету ім. Т.Шевченка

(м. Старобільськ), Київського національного університету ім. Т.Шевченка,

Черкаського національного університету ім. Б. Хмельницького. До них також

приєдналися члени Національної спілки письменників України, до лав якої вхо-

дить шановний ювіляр.


